G B Schweiz



Allgemeine Geschäftsbedingungen für Fitness-Guide Lizenz als Kursanbieter

Mit den Kriterien für den Fitness-Guide stellt der Berufsverband für Gesundheit und Bewegung, BGB Schweiz Ihnen ein modernes Qualitätsmanagement- und Positionierungssystem zur Verfügung, welches Ihnen bei der Positionierung und der Vermarktung Ihres Unternehmens dient und die Gewinnung von Neukunden erleichtert. Die Kursanbieteranerkennung über Fitness-Guide machen Qualität und Dienstleistungen auf den ersten Blick transparent. Sie zeigen dem Kunden die angebotenen Dienstleistungen des Bewegungs-Unternehmens aufgeteilt nach Kursbereichen und Kursangeboten (Methoden).

Die vorliegenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen ("AGB") regeln dabei die Nutzung der Plattform fitness-guide.ch.

Geltungsbereich der AGB

Mit Ihrer Anmeldung und Bestellung erklären Sie, die vorliegenden AGB gelesen, verstanden und vorbehaltlos akzeptiert zu haben. Mit der Nutzung dieser Website anerkennen Sie zudem die Geltung unserer Nutzungsbestimmungen und unserer Richtlinien zum Datenschutz. Der BGB Schweiz bittet Sie, diese aufmerksam zu lesen, bevor Sie die hier angebotenen Leistungen in Anspruch neh-men. Mit Ihrer Anmeldung zum Fitness-Guide erklären Sie sich ausdrücklich damit einverstanden, dass der BGB Schweiz sämtliche aus der Zertifizierung verfügbaren und für die Überprüfung der Klassifikation notwendigen Daten an die Betreiber der Plattform fitness-guide.ch, an Krankenversicherungen oder sonstige Dritte liefert, mit welchen der BGB Schweiz Zusammenarbeitsverträge zur Aner-kennung und/oder Publikation der Zertifizierungen abschliesst, und die Daten durch diese Dritten gemäss diesen Zusammenarbeitsver-trägen (für Controlling- und Kommunikationszwecke) benutzt werden dürfen.

Registrierung

Bei der Registrierung unter <u>www.fitness-guide.ch</u> müssen Sie die Richtigkeit und die Vollständigkeit der obligatorischen Angaben sicherstellen.

Sie werden gebeten, den BGB Schweiz über jegliche Adressänderungen und andere geschäftlich bedeutsamen Änderungen zu informieren, d.h. insbesondere Ihre personenbezogenen Daten stets auf dem neuesten Stand zu halten. Der BGB Schweiz ist nicht haftbar für etwaige Schäden, die durch kundenseitig unterlassene Aktualisierung der personenbezogenen Daten entstanden sind. Sofern sich Änderungen im MitarbeiterInnenbestand ergeben, sind Sie verpflichtet, diese Änderungen dem BGB Schweiz sofort mitzuteilen

Anmeldungen / Vertragsdauer

Durch Einreichen Ihrer Anmeldung verpflichten Sie sich, die Zertifizierungsgebühr nach Rechnungsstellung zu bezahlen. Die Aufnahme in den Fitness-Guide und die Zertifizierung erfolgt erst nach Bezahlung der Lizenzgebühr.

Nach der Erstklassifizierung erhalten Sie die offizielle Zertifizierungsbestätigung für Ihren Betrieb, für die zertifizierten Methoden und Ihre zertifizierten Angestellten elektronisch zugestellt.

Die Zertifizierung gilt für das laufende und für das folgende Jahr. Sie endet am 31.12. des Folgejahres. Vor Ablauf werden Sie elektronisch aufgefordert, die Zertifizierung erneut zu beantragen. Wird dieser Antrag nicht fristgerecht eingereicht wird der Kursanbieter aus dem Verzeichnis auf fitness-guide.ch gelöscht.

Bestätigung der Anmeldung

Die Anmeldung bildet keinen verbindlichen Vertrag, solange sie nicht vom BGB Schweiz resp. Fitness Classification AG als akzeptiert bestätigt wurden.

Der BGB Schweiz behält sich das Recht vor, nach eigenem Ermessen eine Anmeldung bzw. den gewünschten Vertragsschluss abzulehnen.

Preis

Für die bestellten Dienstleistungen gelten die Preise, die auf der Website zum Zeitpunkt der Bestellung angegeben sind, gesetzliche Mehrwertsteuer ausgeschlossen.

Versand und Lieferung

Alle durch den BGB Schweiz bestätigten Bestellungen werden an die auf der Anmeldung vermerkte Adresse versandt. Der BGB Schweiz setzt alles daran, eine rasche Kontaktierung nach Eingang der Anmeldung sicherzustellen.

Zahlung

Die Zahlung für die Nutzung des Zertifizierungssystems "Kursanbieter Fitness-Guide" hat innerhalb von zehn Tagen nach Bestätigung der Anmeldung an den Berufsverband für Gesundheit und Bewegung, BGB Schweiz zu erfolgen. In den Folgejahren muss die Zahlung innert 30 Tagen nach Rechnungsstellung erfolgen.

G B Schweiz



Zahlungsverzug

Bei Zahlungsverzug wird der Kursanbieter aus dem Verzeichnis auf fitness-guide.ch gelöscht.

Markenrecht Fitness-Guide

Der BGB Schweiz gewährt Ihnen während der Vertragsdauer das Recht, die Marke Fitness-Guide auf jenen Kommunikationsmitteln zu verwenden, die für den Aussenauftritt, das Marketing und zur Positionierung des Unternehmens nützlich sind. Die Nutzung der Marke hat gemäss den Gestaltungsvorgaben von Fitness-Guide zu erfolgen.

Eine Weitergabe des Nutzungsrechts an Dritte ist nicht erlaubt. Mit der Beendigung des vorliegenden Vertrages sind Sie als Kursanbieter verpflichtet, unwiderruflich und sofort auf die Benutzung und die Bezeichnung der oben genannten Marke zu verzichten.

Ihnen als Kursanbieter wird aufgrund der Erfüllung der vom Zertifizierer definierten Kriterien im Sinne einer Zertifizierung als Kursanbieter das Recht erteilt, die Individualmarke "Fitness-Guide" für Ihren Betrieb zu verwenden.

Ihre Kursanbieterzertifizierung ist weder auf Drittpersonen noch auf Rechtsnachfolger oder auf andere Betriebe, die in ihrem Besitz sind, übertragbar.

Die Regelungen bezüglich Verwendung und Publikation sind sinngemäss anwendbar.

Zertifizierungsgebühr

Die Zertifizierungsgebühr entspricht den auf der Website www.fitness-guide.ch publizierten Kosten.

Die Zertifizierungsgebühr deckt ausschliesslich die Zertifizierung des Kursanbieters inkl. aller zur Zertifizierung beantragten im Betrieb angestellten Kursleiter, die Rechte an der Nutzung der Marke "Fitness-Guide" sowie ein detailliertes Unternehmerprofil im entsprechenden Online-Guide.

Dauer und Beendigung

Der Zertifizierer behält sich das Recht vor, die Zertifizierung zu entziehen, wenn Sie (Kursanbieter) die Kriterien der Individualmarke "Fitness-Guide" nicht mehr erfüllen, die Zertifizierungsrichtlinien eine Änderung oder eine Löschung im Rahmen laufender oder geplanter Klassifikationsrevisionen durch Fitness-Guide erfährt, die Klassifikation von Ihnen als Kursanbieter entfällt, Sie als Kursanbieter die Rechte der Individualmarke "Fitness-Guide" verletzen oder Drittpersonen dabei unterstützen, oder ein Sanktionsentscheid einen Zertifizierungsentzug vorsieht.

Mit der Beendigung des Vertrages ist der zertifizierte Kursanbieter nicht mehr berechtigt, die Individualmarke "Fitness-Guide" zu verwenden. Im Übrigen stehen Ihnen als Kursanbieter aus der Beendigung oder dem Entzug der Zertifizierung keinerlei Ansprüche zu.

Haftungsbeschränkung

Die Fotos, Texte und Beschreibungen zu den Artikeln, die sich auf der Website befinden, sind nicht verbindlicher Art, sondern dienen lediglich Informationszwecken. Der BGB Schweiz übernimmt keinerlei Haftung für Fehler oder Auslassungen bei den Fotos oder Texten auf der Website.

Ohne dass dies die Gültigkeit der vorliegenden AGB in irgendeiner Weise einschränken würde, ist jeglicher Anspruch auf Schadenersatz in Bezug auf gelieferte oder nicht gelieferte Produkte auf den Betrag der Kaufpreise der betroffenen Dienstleistungen beschränkt.

IN KEINEM FALL KANN DER BGB SCHWEIZ HAFTBAR GEMACHT WERDEN FÜR INDIREKTE SCHÄDEN ODER FOLGESCHÄDEN IRGENDWELCHER ART (SELBST WENN DIE ENTSTEHUNG EINES SOLCHEN SCHADENS DEM BGB SCHWEIZ BEKANNT WAR ODER ES HÄTTE SEIN KÖNNEN), WELCHE IN VERBINDUNG MIT IHREN PRODUKTEN UND DIENSTLEISTUNGEN, IHREN KURSANGEBOTEN, DEREN NUTZUNG ODER DER VERWENDUNG IHRER WEBSITE ENTSTEHEN.

Geltendes Recht und Gerichtsstand

Die vorliegenden AGB unterstehen schweizerischem Recht, Gerichtsstand ist die Stadt Zürich.

Schlussbestimmung

Stellt sich heraus, dass eine Bestimmung dieser AGB nichtig ist, ist der übrige Teil der AGB davon nicht berührt. Die Parteien verpflichten sich, in diesem Fall in guten Treuen zusammenzuwirken, um eine solche Bestimmung durch eine andere, dem gewollten wirtschaftlichen Zweck möglichst nahekommende Bestimmung zu ersetzen. Ergibt sich eine Lücke in den AGB, ist auf gleiche Weise zu verfahren.

Zürich, 18. Januar 2019

Berufsverband für Gesundheit und Bewegung, BGB Schweiz

Geschäftsstelle, Katzenbachstr. 221, 8052 Zürich